	GREŠKE
	KRITERIJUM
	OPIS

	
	
	

	G001
	Mbr<>mbr (Adresar)
	Ne postoji u adresaru 

	G002
	sProgram<>sProgram  (sProgram)
	Ne postoji u tabeli sProgram

	G003
	vStudija<>(1,2,3,4,5,6,7,8,9)
	Pogrešna šifra 

	G004
	(god-prviUpis>10 AND  vStudija in ('1','2','3','4','5','6',’8’)) OR 
(god-prviUpis>15 AND  vStudija ='7')
	Pogrešna godina! Razlika između tekuće godine i godine prvog upisa mora biti manja ili jednaka 10 ako je vrsta studija =1,2,3,4,5,6,8 ili  manja ili jednaka 15 ako je vrsta studija =7

	G005
	godPretSkola>prviUpis 
	Pogrešna godina! Godina prvog upisa mora biti veća ili jednaka godini prethodno završene škole

	G007
	ukUSPB > 360 and vStudija<>7,8
	Ukupan broj stečenih ESPB bodova ne može biti veći od 360 osim za integrisane I doktorske studije

	G008
	nacFin not in (1,2)
	Pogrešna šifra. Moguće šifre 1,2

	G009
	pretSkola=' '
	Nije uneta šifra prethodno završene škole

	G010
	godPretSkola- godRod <15
	Razlika između godine prethodno završene škole i godine rođenja mora biti veća od 15.

	 G011
	GOD-godPretSkola >50
	Pogrešna godina! Razlika između tekuće godine i godine završetka prethodne škole mora biti manja ili jednaka  50

	G012
	GOD-godRod < 15
	Pogrešna godina rođenja! 

	G013
	opsRod=' '
	Nije uneta šifra opštine

	G014
	prebivaliste=' '
	Nije uneta šifra opštine prebivališta

	G015
	drzava=' '
	Nije uneta šifra države

	G016
	nacPrip=' '
	Nije uneta šifra nacionalne pripadnosti

	G017
	brStatus  not in (1,2,3,4)
	Pogrešna šifra. Moguće šifre 1,2,3,4

	G018
	opsStud=' '
	Nije uneta šifra opštine

	G019
	tipSmestaja not in (1,2,3,4,5,6)
	Moguće šifre 1,2,3,4,5,6

	G020
	izdrzavanje<>1  AND  glavni =1
	Pogrešna šifra

	G021
	samostalno<>2  AND  glavni =2
	Pogrešna šifra

	G022
	stipendijaJU<>3  AND  glavni=3
	Pogrešna šifra

	G023
	kredit<>4  AND  glavni =4  
	Pogrešna šifra

	G024
	stipendijaFiK<>5  AND  glavni =5  
	Pogrešna šifra

	G025
	komKredit<>6  AND  glavni =6  
	Pogrešna šifra

	G026
	drugiIzvori<>7  AND  glavni =7
	Pogrešna šifra

	G027
	glavni=0
	Glavni treba da bude <>0

	G028
	izdrzavaNe=1  AND 
(izdrzavaDecu=2  OR izdrzavaSuprugu=3  OR  izdrzavaRoditelje=4  OR izdrzavaDrugaLica=5)
	Ako student NE izdržava druga lica greška je ako zaokruži još neki od odgovora na pitanje 21.

	G029
	rodizdrz=1  AND zanRod=' ' 
	Nije uneta šifra zanimanja



	G030
	rodizdrz=2  AND zanRod<>' '            
	Ne treba unositi šifru zanimanja ako je rodizdrz =2


	G031
	 rodIzdrz<>1,2     
	Moguće šifre 1,2

	G032
	podrska_13=13  AND  (podrska_1=1 OR podrska_2=2  OR podrska_3=3  OR podrska_4=4  OR podrska_5=5  OR podrska_6=6  OR podrska_7=7  OR podrska_8=8  OR podrska_9=9 OR podrska_10=10  OR podrska_11=11 OR podrska_12=12)
	Ako student na pitanje 25 zaokruži NIŠTA OD NAVEDENOG greška je ako zaokruži još neki od odgovora.


